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OKTATÓVIDEÓ N. 8

A te támogatásod

Üdvözlünk!	Ebben	a	videóban	néhány	ötletet	gyűjtöttünk	össze,	
hogy	hogyan	támogathatod	a	pajTEAM-eket,	hogy	igazán	megnyerő	
tartalmakat	alkossanak.	
 
1. Adj útmutatást

Bizonyosodj	meg	arról,	hogy	a	fiatalok	értik,	mit	kell	tenniük,	és	tudják,	
milyen	eszközökre	van	szükségük	céljuk	eléréséhez.	Az	új	készségek	
elsajátítása	izgalmas,	de	egyben	ijesztő	is	lehet	számukra.	Legyél	ott,	
amikor	szükségük	van	rád.	
 

2. Bíztasd őket

Mindig	bátorítsd	őket,	hogy	higgyenek	magukban.	
Emlékeztesd	őket,	hogy	egy	egyszerű	ötlettel	kezdjék.	
A	gyakorlat	teszi	a	mestert!	Segíts	nekik	lépésről	lépésre	
megtervezni	a	prezentációjukat,	esetleg	osszanak	ki	egymás	
között	szerepeket,	hogy	ne	nyomasszák	őket	a	feladatok.

A	rendszeres	ellenőrzés	segít	nekik	a	határidők	betartásában,	
és	megakadályozza,	hogy	rossz	irányba	haladjanak.	Ne	
feledd:	a	kivágott	és	a	tábla	animációk	hosszabb	időt	
vehetnek	igénybe. 

3. Ismerkedj meg a technikákkal te is 

A	videók	készítése	opcionális	és	nem	mindenkinek	a	kedvence.	Ne	feledd,	hogy	az	infografikák	és	
a	tábla	animációk	videó	nélkül	is	elkészíthetők.	A	kivágott	animációk	pedig	kis	színházi	darabokká	
válhatnak,	a	háttérből	mágnesek	segítségével	mozgatva	a	szereplőket.	

Hogyan támogathatod a pajTEAM-eket abban, hogy igazán 
megnyerő tartalmakat gyártsanak?
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Ha	mégis	videót	szeretnének	készíteni,	rengeteg	
weboldalon	lehet	egyszerű	szerkesztési	
technikákat	elsajátítani.

Lehet,	hogy	a	fiatalok	már	ismerik	őket	a	
közösségi	média	használatából,	így	jobb,	ha	
te	is	megismerkedsz	velük!	Nézz	utána	az	
egyes	módszerek	eszközeinek,	technikáinak	és	
gyakorlati	példáinak.	
 
4. Vonj be néhány helyi szervezetet, kollégát és családtagot

Vonj	be	néhány	helyi	egyesületet	vagy	kollégát.	Van-e	például	olyan	matek	tanár,	aki	jártas	az	
infografikákban,	vagy	olyan	rajztanár,	aki	tudja,	hogyan	készíts	egy	kivágott	animációs	videót?	Keresd	
meg	őket!
 
Néhány	gyakorlati	ötletet	a	tábla	animációval	kapcsolatban	a	következő	oktatóanyagban	találsz!


